



**Bestyrelsesmøde i afd. 44. tirsdag den 03. oktober kl.15.00**

Deltagere: Leif Hansen ( LHA ) - Lilly Holgaard ( LH ) - Bruno Broch ( BSB )

**Dagsorden med Referat.**

**1. Godkendelse af referat af sidste bestyrelsesmøde.**

Referat er godkendt og videresendt, til vores hjemmeside hos AlmenBo.

**2. Post og mails.**

Modtaget er kontokort for 3. kvartal.

Modtaget er referat fra afholdt afdelingsmøde.

**3. Status på løbende sager:**

**a. Konto oversigt gennemgang.**

Kontokort er netop modtaget. Ikke gennemgået og godkendt.

**b. Udendørs vedligehold status.**

BSB laver opsamlingsliste over opgaver, der skal udføres i afdelingen.

Listen skal prioriteres, ved møde med Frank Strøm.

Listen vil bla. indeholde følgende:

1. Fibercementplader på fasader (skuer + facader ved terrasser)skal behandles og renses for snavs og alger. Løse metalplader, ved samling af fiberplader, skal fastspændes. Samtidig skal fuglebeskyttelse net kontrolleres.
2. Lunker i belægningen ved dæksler, skal rettes.
3. Hylde til store papkasser, er etableret i affaldsøen. Skal eftermonteres med lister eller snore, der forhindrer, at pappet blæser af hyliden.
4. Hæk mod andelsforeningen, skal klippes og udtyndes.
5. Udskiftning af LED pærer ved fordøre og udhuse.



**c. Status for opsætning af LED lys i stander og udv. Lamper.**  
Se pkt. 3. b.

**4.** Orientering og løbende interne regnskab.  
Regnskab blev gennemgået og godkendt.

**5.** Fastsætte ugedag/dato for næste bestyrelsesmøde.  
Næste bestyrelsesmøde er aftalt til afholdelse,  
onsdag den den 7. nov. 2018 kl. 15.00.

**6.** Eventuelt.

LH oplyste, at vi fra AlmenBo adm. har modtaget besked på, at vi ikke mere, må give gavekort til beboerne ved mærkedage.

Referat: Bruno Broch